

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842



990158

稿件、图片请投入本报邮箱: cly@zzwb.sina.net



读者来电

冲动乘客,宽容老人,理智车长 市民拨通晚报热线 讲述公交车上的一幕

昨日上午,一男子在火车站上了67路公交车后,做了一个投币动作,没有投钱就往后走。就在车长提醒他的时候,这个男子回过身,照着车长就是一拳。

随后上车的一位老奶奶迅速制止了男子的行为。车长没有还手。

老奶奶替这个男子投了币,他终于平静了下来。

车开了。

我目睹了这一切,记住了公交车的车号是豫A52178,开车的是一位女车长。

——李先生

晚报记者 董占卿 实习生 黄冉 整理



QQ聊

中牟农民写了一首诗 听听他怎样赞美老师

东方欲晓:你好,我是中牟黄店镇的一位农民,平时喜欢写点东西,考虑到今天是教师节,我写了一首诗,想献给老师们。

郑州晚报:好呀,什么样的诗?

东方欲晓:名字叫《园丁》。

郑州晚报:都写了什么?

东方欲晓:辛勤耕耘三尺台,为人师表难释怀;育出桃李满天下,重灌幼苗待花开。

郑州晚报:写得很有真实情感。

东方欲晓:谢谢。

QQ值班记者 董占卿 实习生 黄冉



读者互动

昨天本报封面上的美女教师引起读者兴趣 “最美老师”名字叫郝峰

今天给你说一说更多关于她的消息

昨天本报的封面照片《最美的花献给最美的人》,画面上那位一袭白衣、正在接受学生献花的女教师引起了读者的极大兴趣,她叫什么?教学方法有什么独特之处? 晚报记者 张翼飞 文/图



带着读者的“重托”,记者再次来到陇海中路小学,寻访这位“美女教师”。

陇海中路小学副校长程楠介绍,“美女教师”叫郝峰,今年26岁,任教7年,主要教数学,有自己一套独特的教学方法。2005年,郝峰

代表河南省参加了教育部和人民教育出版社“支援西部建设”教学专题片摄制;2007年获全国小学数学教学优质课比赛一等奖;2008年被评为郑州市师德先进个人……一系列荣誉足以说明她才貌双全。

再次见到郝老师,她依然那样光彩照人。落落大方的她侃侃而谈:“我是从低年级开始带班的,由于孩子们年龄小,我就探索出‘情境教学’的方法,用孩子们喜闻乐见的形式把他们引入到学习情境之中。比如说教他们认钟表,我先教大家唱《时间的小马车》,从歌词中提到的时针、分针、秒针再正式开讲钟表,自然水到渠成。孩子们升到高年级后,对自然、天体、宇宙等更为着迷,我因势利导,经常讲一些这方面的知识引发话题,比如为什么先看到闪电、后听到雷声?学生们回答之后,引入到光速的换算,也比一上来就直奔主题效果要好。”

遇到悟性差、进度慢的学生,她从来是“不抛弃、不放弃”。“这些学生主要是自信心不足,但自尊心又非常强,对他们我很注重鼓励,给他们更多的机会。遇到简单的问题留给他们解答,答对了就积极表扬。学习中有进步给小奖品,从不在课堂上让他们难堪,课下针对他们的学习难点专门辅导,同时还巧妙地让家长给与配合。总之,让孩子们感到自己永远是好样的,他们就不会掉队。”

工作之余的郝老师,能歌善舞,喜欢逛街、喜欢美食、喜欢旅游。她还特爱看电影,如果没有时间去电影院,她会去淘碟,现在家里已经有几百张珍藏了。

记者最后还打探到了郝老师的“秘密”哦:她已经结婚了,夫妻很恩爱,家庭很幸福。

5万大奖,鑫苑中秋等你拿

全城谁最酷?“剪刀!石头!布!”PK赛上一决高低 “郑州晚报·鑫苑杯”奥运冠军全城竞猜大抽奖隆重举行

为热烈庆祝奥运盛会与中秋佳节,回馈广大新老业主和广大市民长期以来的鼎力支持与厚爱,河南鑫苑置业、建投鑫苑置业、郑州晚报联手与广大市民激情相约,“全城您最酷——剪刀!石头!布!”PK赛暨“郑州晚报·鑫苑杯”奥运冠军全城竞猜大抽奖正式启动,于9月14日上午在鑫苑·国际城市花园广场盛大举行,使广大市民在参与中既得实惠,又获惊喜,可以倾心领略到鑫苑为郑州市民倾力打造优质幸福生活的无限情意。

剪刀!石头!布!全城您最酷!

“剪刀!石头!布!”是我国民间传统中一个喜闻乐见的智力加运气竞技游戏。本次由河南鑫苑置业、建投鑫苑置业、郑州晚报联全主办的“剪刀!石头!布!”PK赛于即日起开始正式接受报名,凡是鑫苑新老业主、郑州晚报热心读者及广大普通市民均可参与。比赛均为三局两胜制,每20个人分为一个小组比赛,采取直接淘汰规则,每个小组前两名进入下一轮,最后决出前四名,相应奖品分别为鑫苑提供的神秘中秋大礼及特大优惠的购房款;未取得名次的参与者也

将获得纪念品一份。

这是一场旨在关注全民健康、倡导全民健身的盛宴,不分男女老少均可参与。无需报名费、参赛费,就能在享受比赛快乐的同时获得丰厚奖品,更有机会获得购房优惠。展您最酷形象,圆您居家梦想,给您带来意想不到的快乐!

奥运冠军全城猜,5万大奖等你拿!

2008,北京奥运盛会赛事空前,全民参与的积极性高涨,“郑州晚报·鑫苑杯”奥运冠军全城竞猜活动也开展的如火如荼。在比赛的进行的十多天里,共有两千多名热心市民通过电话、手机短信等形式,纷纷表达了对奥运的支持,对中国体育健儿的信心。

为答谢所有参与者的支持与厚爱,除对他们均有纪念品、奖品等礼物送出外,河南鑫苑置业、建投鑫苑置业还联手设置幸运大奖回馈全城,特别推出了“5万元购房优惠或指定户型5年居住权”的大奖,使广大市民在参与中领略名企、名盘的大家风范。

河南鑫苑置业、建投鑫苑置业负责人表示,希望通过此次竞赛与抽奖,让鑫苑所倡导的“支持奥运、和谐生活”的理

念深入人心,使参与者深刻体会到分享精彩生活的快乐;同时也希望通过此次互动同大家一起为全民健身、构建和谐社区共同努力。

十年鑫苑,全城荣耀

历经十年时光的精心耕耘,凭借良好的品牌形象和宣传,鑫苑不仅成为雄踞中原的地产领军企业,现在的发展足迹已遍布全国5大城市,全国20大高尚社区的共同鉴证,3万名业主一致好评,树立了时尚人居的良好口碑。2007年12月13日,鑫苑成功登陆美国纽交所,成为第一家在美国纽交所上市的中国房地产开发企业,实现了河南企业在美国主板证券市场上零的突破,国际化的鑫苑经历了质的飞跃。

河南鑫苑置业、建投鑫苑置业负责人表示,本次比赛是回报市民关爱企业的一种方式,也是倡导全民健身、关注全民健康的一种有力体现。希望更多的市民报名参加,并从此次活动中收获健康和快乐。同时通过举办这样的一些活动,推动民间体育运动的发展,丰富广大群众的业余文化生活,共建和谐的文明社区。鑫苑全体工作人员将竭尽全力,全程优

质地做好各项服务工作,为全民健身构建和谐社区、和谐社会、和谐社区奉献绵薄之力。

中秋大礼,不容错过

9月14日,正值中秋佳节,鑫苑“送出”如此诱人大奖,千万不可错过!自即日起,广大市民均可前去鑫苑各个项目的售楼现场,填写大赛报名表,领取本次“剪刀!石头!布!”PK赛暨“郑州晚报·鑫苑杯”奥运冠军全城竞猜大抽奖的入场券和抽奖券。这几个地点分别是:

鑫苑·国际城市花园:金水路与棉纺路交叉口向西500米

鑫苑·景园:金水路与建设路交叉口向北50米

鑫苑·逸品香山:花园路与英才街交叉口西800米现场展示中心

鑫苑·逸品香山中环百货售楼部:花园路与红专路中环百货一楼

庆盛会,迎佳节,得大奖,感恩回馈郑州市民,河南鑫苑置业、建投鑫苑置业竭诚邀请您的支持与参与,为这座城市带来更多的奥运气息和更高端的居住品质。

活动咨询电话:0371-67947565